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Przypusémy, ze otrzymujemy qubit przygotowany w jednym z dwoch nieortogonalnych stanow

w=(I5). = ()

z prawdopodobieristwami odpowiednio p oraz 1 — p. Znalezé maksymalny zysk w grze, w ktorej za po-
prawng identyfikacje stanu zyskujemy 1€, natomiast za btedng tracimy 1€. Poda¢ pomiar realizujacy taka
identyfikacje.

Zadanie nieobowigzkowe. Pokazac, ze operator unitarny postaci:

o6 /2

€ = exp[i(alfn + Oéga'g + 0535'3)/2]

zastosowany do wektora stanu |¢) dokonuje obrotu odpowiadajacego mu wektora Blocha s wokot osi
zadanej przez wektor jednostkowy a/|a| o kat rowny dlugosci wektora a.



